

Errata

В № 187 НЛО в разделе «Наши авторы» ошибочно указаны данные Марии Чудаковой. Следует читать: Мария Чудакова (независимый исследователь, филолог, переводчик с французского и итальянского, преподаватель) chudakoff-litnasledie@yandex.ru.

Письмо в редакцию

Уважаемая редакция!

В № 189 «Нового литературного обозрения» за 2024 год была опубликована моя рецензия на сборник статей: «Невидимая величина»: А.В. Сухово-Кобылин. Театр. Литература. Жизнь» (М., 2024). К сожалению, по моему недосмотру текст рецензии оказался не свободен от ошибок. Ниже привожу их перечень:

С. 324, строка 23 сверху. Напечатано: Елизаветы Тур — правильно: Евгении Тур.

С. 324, строка 28 сверху. Напечатано: Е.В. Клементьевой — правильно: Е.Б. Клементьевой.

С. 328, строка 14 сверху. Напечатано: С.Н. Потапенко — правильно: С.Н. Патапенко.

С. 328, строка 18 снизу. Напечатано: Я. Войвович — правильно: Я. Войводич.

С. 328, строка 10 снизу. Напечатано: «Свадьбе Тарелкина» — правильно: «Смерти Тарелкина».

Приношу редакции, читателям и авторскому коллективу сборника свои извинения.

С.В. Сапожков